



Председатель СК России поручил доложить о ходе расследования уголовного дела о злоупотреблении полномочиями при заключении сделок с недвижимым имуществом в Республике Крым



Следственными органами СК России по Республике Крым и городу Севастополю расследуется уголовное дело о злоупотреблении полномочиями при заключении сделок с недвижимым имуществом бывших санаториев и участками, на которых они расположены (ст. 285 УК РФ).

В настоящее время в социальных сетях опубликовано открытое обращение к Председателю СК России о том, что в Симеизе выселяют граждан из их жилья, не предоставляя ничего взамен, ради строительства очередного курорта для миллионеров.

Председатель СК России поручил руководителю ГСУ СК России по Республике Крым Терентьеву В.Н. представить доклад о предварительных результатах расследования уголовного



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

дела и по доводам, изложенным в обращении.

31 Марта 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1777692>